Méwe 02-1

Nav:

Mijar:

Pol:

Méwe

2

1. Hejmarén méweyén (féki) jérin, li jor navén wan, di cercevé de binivisine!

2. Navén méweyan (féki) temam bike!
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Méwe 02 -2

Nav:

Pol:

Mijar:

Méwe 2

Bi tipén nav cercevan de navén méweyén (féki) jérin rast binivisine!
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Méwe 02-3

Nav:

Mijar: Méja:

Pol:

Méwe 2

Navén méweyén (féki) jérin li bin wéneyén wan binivisine!
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<) Hejmara di nav xelekan de ji bo alikariya te ye.
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Ew, hejmara tipén navén méweyan (féki) e.
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Nav:

Pol:
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Méwe
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Navén méweyén (féki) jérin li bin wéneyén wan binivisine!

=K

<_)Hejmara di nav xelekan de ji bo alikariya te ye.
Ew, hejmara tipén navén méweyan (féki) e.
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Nav:
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Méwe
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Navén méweyén (féki) jérin li bin wéneyén wan binivisine!
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Méwe 02-6

Nav:

Pol:

Mijar:

Méwe

Xacepirsé bi navén méweyén (féki) jérin dagire!
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Méwe 02-7

Nav:

Pol:

Mijar:

Méwe
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Xacepirsé bi navén méweyén (féki) jérin dagire!

Hejmarén di xacepirsé de li hember navan, li bin wéneyan binivisine!




Méwe 02-8

Nav:

Mijar:
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Méwe

2

Navén méweyén (féki) jérin rast bike G hejmarén wan li bin wéneyan binivisine!
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Méja:

Mijar:

Nav:

Pol:

t

A

ceparas

berbi rast

(féki) jérin bigere!
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Di xacepirsa jérin de li na
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